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1. Una realización de un proceso estocástico 
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está dada en la siguiente tabla:
	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
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	2
	1
	0
	2
	1
	0
	2
	1
	0


Calcule las funciones de autocovarianza y autocorrelación estimadas y grafíquelas. 
2. A un sistema LTI se le aplica un proceso estocástico 
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 estacionario en sentido amplio. Si  se conoce que la respuesta al impulso es 
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determine el valor esperado de la salida  del sistema 
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3. Se dice que un proceso estocástico 
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 es ergódico respecto a la correlación ssi (i) es estacionario en sentido amplio y (ii) la función de autocorrelación temporal 
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es igual a la función de autocorrelación 
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, es decir:
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¿Es el proceso 
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 ergódico respecto a la correlación?
4. Una sala de cine tiene capacidad para cien personas. Cada entrada cuesta  $5. Para clientes tarjeta vip el costo de la entrada es de $3. De acuerdo a los dueños del cine los clientes llegan a comprar las entradas de acuerdo a un proceso de Poisson y cada persona compra sólo un boleto. Las entradas para la última función del día (10pm) se empiezan a vender ese mismo día desde las cuatro de la tarde, y la boletería se cierra justo cuando comienza la función. Si la tasa de llegada es de 30 personas por hora, y la probabilidad  de que una persona  tenga tarjeta vip es de 0.25, se pregunta:
a. Si se vendieron cincuenta entradas ¿Cuál es la probabilidad de que la mitad de asistentes tenga tarjeta vip?
b. ¿Cuál es la probabilidad de que se vendan todas las entradas?
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